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Secret 1 - 想長大的彼得潘

1518年，當時的皇太子並不是皇位的第一繼承人，他害怕會被受重用的皇兄殺害，為了取得皇位決
定投靠
騏昌會開始制作上癮的毒品，並收買皇兄身邊的人令皇兄中毒身亡。他如願成了王之後，才發現自己
只是騏昌會的魁儡，因為自己已經受毒品控制，不聽騏昌會的話就會得不到毒品。

毒品不只讓騏昌會致富，更是他們用來操控會員的利器，這其中包括了王。王當然想反抗，但他們已
暗中派人對皇子下毒。 

由於皇上並沒有答應騏昌會的要求，皇子早毒發身亡。正當大家悲痛萬分之際，奇蹟降臨了，皇子突
然又開始呼吸，經名醫檢查後發現，皇子不但自行解毒而且從今以後百毒不侵………… 

為了保護皇子不再遭受騏昌會的毒手，王只好用禁錮著皇子，不讓他給外人接近，更要他掩蓋著面具
，將皇子的臉遮蓋，凡見到皇子真面目的人通通殺無赦。 

時光飛逝十八年，轉眼間世子已成長為英挺的世子，但整天必需戴著面具讓他相當不快樂，他不只一
次向父皇詢問原因，但王也只是含糊其詞的帶過，這更加重了他的好奇心，他決定第一次離宮岀走追
查真相……… 

鏡頭一轉到2021年的大城市，十八歲的秀浩決定逃離爺爺的管控，在有一千尺和守衞深嚴的别墅逃
路，通往機場去巴黎………………… 

［航班於30分鍾後即將降落巴黎戴高樂機場］，秀浩 才剛剛毫不容易逃離爺爺上了飛機……… 

<十年前> 

秀浩
剛和媽媽從巴黎回到香港，想要去爸爸的喪禮，一步岀機場秀浩就被一羣人捉著，不讓媽媽接近。那
班人還警告不想秀浩 像他父親一樣就不要阻止………… 

媽媽想到去和
秀浩爺爺談，和詢問清楚自己丈夫是究竟為何突然離世，爺爺表示他已經在昨天就自殺身亡了，早知
她是這樣不祥的人，當初就不贊同兒子和這個女人在一起，以後自己的孫子要自己帶，於是讓手下帶
走了秀浩，給他媽媽在銀行帳戶裡留下了一筆錢。 

秀浩媽媽很傷心，為了兒子重振旗鼓，用那筆錢買了一輛新車，直接沖進了會長的別墅，想帶自己兒
子走。沒有想到秀浩拒絕了媽媽，還說父親就是因為媽媽所以才自殺，悲傷之下離開了韓國，就只好
在巴黎生活………

其實當時秀浩是擔心媽媽如果再這樣，爺爺會傷害到媽媽，所以他才說傷害媽媽的說話希望媽媽能過
新生活…… 

這十年，秀浩都在爺爺的管控下生活，甚少能自己自由地行動和外岀，所以他希望獨立和跟媽媽相認
，決定偷走去巴黎……… 



到了巴黎，他感受到自由的空氣，可以自由地在市集走動拍照，更參加了街邊樂隊的演唱，更加確信
自己的決定是正確…… 

當他還想再逛逛時，聽到旁邊有一名香港女子在叫救命，後面有不少人在追著，秀浩一手拖著那女子
的手，跑到了山上城堡的盡頭，一是跳下去，一是投降，沒有去路…… 

那女子問為何秀浩要幫她，秀浩回應因為你是我認識的第一個人…… 

要相遇的人..早晚要遇到....

回到古代，由於皇后想私下先替皇子尋找皇妃，所以財大勢大的騏昌會大孫女 花君
自然成了人選之一。花君聽聞皇子總是躲在溫室裡，於是趁機潛入溫室就讓她看到皇子這天偷離皇宮
的情景，她發現一向神秘的皇子原來有這樣反叛的一面，就更對他產生好感，她決定偷偷跟著…… 

皇子一離開了皇宮就馬上脫下面具，都怪他實在是長得太帥，害花君一見鍾情，並決定要以當皇妃為
目標，她決定要讓爺爺讓她成為皇妃……… 

自從市場被騏昌會掌控後導致民不聊生，世子到了庶民的市集，第一次面對宮外的他，對週遭的事物
感到十分的新鮮，不過也很快就讓他看到人民因不滿價格上升而暴動，皇子想伸張正義，卻騏昌會的
人誤以為是暴民，成了被追殺的對象。皇子見狀連忙拔腿就跑，在市集裡跌跌撞撞，就這樣跌入了女
主：信菲 的懷裡 ……… 

充滿正義感的 信菲看到
皇子被騏昌會的人追殺，二話不說帶著他跑。這是他們的初次邂逅，二人跑到了好遠了，月光也掛起
了，信菲緊忙問皇子還好嗎，二人對視著。。

鏡頭回到了2021年的巴黎，秀浩
在崖邊看著身邊的信菲，初次見面卻像已認識了很久，二話不說叫她相信自己，抱著信菲跳了下去海
中………



Secret 2 - 不幸的開始

秀浩如此有自信是因為爺爺一直不讓他隨便接觸身邊的人，從小安排他接受特别的教育，更莫名奇妙
地教導不少劣境求生的訓練。面對這次跳崖入海，他也有經驗應對，他抱著昏迷的信菲游至岸邊，還
幫她做人工呼吸，信菲醒了，一開眼，是這陌生男子的樣貌，身後是黃黃的夕陽…… 

信菲願意和他告訴所有事，其實是被債主追，因為自己的姨母貪念，把家中只剩的小房也拿去賭，她
一直都在逃避著債主……
她要秀浩不要再跟著她，她只是一個不祥的人，無論幼時還是現在，都是會給身邊人帶來不幸…… 

秀浩表示自己也是一個不平凡的人，待自己見完母親，帶信菲回香港……
二人之後去了附近的餐廰食飯，信菲像已很久沒食過這樣的食物讓秀浩感到有趣，秀浩想要再和信菲
交往時，信菲覺得秀浩沒有義務要為一個陌生女子付岀，決定在這畫上句号，表示感激和自己還有姨
姨要照顧，就離開了……… 

秀浩失望的離開，他慢慢的走回市集，但突然感覺不對勁，他發現了跟蹤自己的人，想甩脫他，故意
朝人多的地方走去，到了人群聚集的有舞者表演歌舞的地方。 

秀浩趁著跟蹤人沒有察覺，悄悄溜走了，跟蹤人也跟到了馬路邊，卻因為交通燈的緣故失去了秀浩的
蹤影……

其實已夜深了，秀浩卻走到了沒有人的小廢墟，想穿過馬路時，不料一輛卡車開來，撞向了秀浩，瞬
間鮮血染紅了地面………… 

他腦海突然呈現一個畫面，看著穿古裝服的自己也流著血慢慢倒在地上，前面有一個人慢慢向著受傷
的自己走來，就暈倒了……… 

信菲姐姐花君和身邊男子 賢赫
回到了别墅，賢赫問花君剛剛去的是什麽地方，一直隱藏自己身份，裝是在香港岀身的花君說沒有什
麽特别，聽説剛剛是這有名的紀念品店，想去看看，之後賢赫表示待這次事情完結就可以和花君回香
港結婚，二人就開始擁吻…… 

信菲姨姨憑著花君的收據，找到了花君的别墅，她看著門沒有鎖上就走進去，看到有樓梯走上二樓的
陽台，一看就見到花君和一男子在浴池擁在一起……… 

二人本睡著了，敏感的花君一聽到聲音就醒了，看到姨姨立刻帶著姨姨走，告訴不要把這件事告訴其
他人，姨姨拒絕表示認得這個男人，會立刻回去告訴信菲，就推開花君…… 

花君跟著姨姨跑到回去的樹木，求姨姨不要，姨姨指責花君為了錢就忘記那男子的父親所做的事，她
堅決不答應花君…… 花君一氣之下拎起磚頭砸向姨姨…… 

此時，醒來的賢赫開車出來到處尋回花君，半暈的姨姨跌跌撞撞從樹林里跑出去馬路，賢赫趕不及刹
車，直接把姨姨撞飛，倒在地上。 

花君被這場面嚇得魂飛魄散，她躲在樹林里不敢出聲，不敢被賢赫發現，賢赫發現有動靜，竟從車內
拿著手槍向樹林慢慢走著想要滅口…… 



此時，信菲岀來尋找姨姨，賢赫聽到聲音馬上把姨姨抬進車尾，把車開走……… 

信菲很快到了事發的地方，看到地下有一大攤血跡，還有一塊從車上跌下的碎片……… 

花君之後趕忙回到别墅，擦乾身上的血迹，没想到賢赫也隨後回到，他主動承認自己開車撞死人了，
花君假裝毫不知情。就在這時，信菲跟著找到了别墅想知道姨姨是否在這，花君趕忙拉着賢赫躲起，
還把房間的燈全部關掉，信菲看到别墅外面的車，拿出從血跡現場拾到的那半塊車標，正好和這輛車
對上，信菲正想去車上尋找姨姨時，突然聽到别墅里有人落水的聲音，信菲趕忙過去查看，賢赫和花
君趁機開車逃走。 

信菲跑岀來想追，車輛已開走了……… 

半路，花君決定把屍體扔掉在公路上，表示這有很多車經過，趁夜晚把屍體拋在這便不易發現是他們
所做，其他司機會以為是自己撞的，就和賢赫幫忙抬出了，二人用了九牛二虎之力才把她抬到垃圾桶
旁邊，花君無意中看到姨姨口袋里的存折，趕忙從里面掏出，没想到姨姨還活着，她死死拉住花君，
用盡最後的力氣懇求花君救她，花君不但不救她，還用塑料袋蒙上她的頭。 

二人馬上開車走了，賢赫立刻打电話讓助手安排黑客攻擊把今天的監控全部删掉和趕忙處理要做的事
，自己不能再待在巴黎…… 

秀浩憑著線索找到了媽媽居住的小村，但突然感覺不對勁，他發現了跟蹤自己的人，想甩脫他，秀浩
卻走到了沒有人的小廢墟，想穿過馬路時，不料一輛卡車開來，撞向了秀浩，瞬間鮮血染紅了地面…
……… 

他腦海突然呈現一個畫面，看著穿古裝服的自己也流著血慢慢倒在地上，前面有一個人慢慢向著受傷
的自己走來，就暈倒了………



Secret 3 - 皇子的選擇

回到古代，皇子秀浩和信菲逃離了官兵後，由於人生地不熟，一直尾隨在信菲身後引起了她的注意，
倆人再次交談，皇子子發現眼前這位女子，不但長相美麗還飽學詩書，令他心動不已，信菲大方地介
紹介自己是道府大人的女兒，反而是自己不敢說出皇子的身份。 

外宿的第一晚，皇子又再次觀察到問題，此時住在信菲附近的一個孕婦，即將要臨盆需要大量的水，
只是夜晚騏昌會的水府早已打烊，信菲的爸爸利用金錢疏通守衞入以私權內偷偷取水，結果被騏昌會
的頭目巡視時發現，小寶寶是順利誕生了，但信菲的爸則被抓去準備私刑。 

信菲看著父親被捕，皇子決定出面挑戰騏昌會，於是戴上了面具來到了官衙，出示了代表身份的玉珮
，然後帥氣地洗騏昌會的臉，緊接著下令信菲爸爸無罪釋放。 

準備回宮的皇子子原本打算向信菲坦承身份，也想向她告白，只可惜突然傳來信菲爸爸的死訊………
…… 

一直住在溫室裡的皇子出走後，不止看到了外面的天空，嚐到了初戀，最重要的是看到了民不聊生景
象，讓他領悟到自己所背負責任，沒想到在找到戴面具真相的同時竟然是悲劇的開始... 

由於偷溜出宮的消息早已傳到騏昌會的耳裡，他們當然不會放過抓皇子的機會，決定要生擒皇子……
……

皇子回到宮中哭慘了，問父王為何要把信菲父親處決，王上將所有騏昌會的真相全盤托出，所做的一
切全是為了保他的性命。皇子完全無法接受，他寧可交出自己的生命，也不願禍及無辜的百姓。 

騏昌會心狠手辣想要殺皇子的事傳到花君耳中，花君對皇子一見鍾情，不想世子死去，向爺爺懇求當
王妃，承諾自己會堅守騏昌會使命，控制皇子成為她的傀儡………… 

一個月後，皇子和花君的大婚舉行了，花君一如所願成為了王妃，但皇子還沒忘記信菲，沒表示岀興
奮的感覺。王上也鬆一口氣，起碼騏昌會暫時放過皇子…… 

完婚當晚，花君正在閨房等待著皇子到，但一直都沒人進來，她決定一去新郎房，卻不見皇子……… 

皇子此時已決定放棄身份，再一次離開宮中，正奔向尋回信菲，但怎料騏昌會的人也已經再跟著了…
…



Secret 4 - 背叛

花君知道騏昌會的人要對付皇子，甚至要悄悄的殺了他，她決定暗中幫助他，給他們錯誤的消息讓皇
子可以逃跑，她之後去了找皇子，他一見花君就道歉，表示自己雖然是皇子，卻不能有自由和真正的
權力，自己已有喜歡的人，叫花君不要跟著他… 

花君知道皇子找的人是信菲，但信菲在爸爸被處決後就被追緝，下落不明，花君決定命人立即查信菲
的下落，要在皇子尋到之前把信菲殺掉……… 

花君一心顧著消除信菲，頓時忘了皇子的危險，皇子很快被騏昌會尋到，機智的皇子中途跳馬，往著
森林跑，此時看到他的好友 賢赫……
賢赫一直是皇子成長的伴侶，但怎料其實是騏昌會的人，他一岀生已被父親派去當皇子的臥底，所以
這時一看到滿心歡喜的皇子就冷笑一下，怪他容易相信人，表示此時已沒有去路，皇子將會悄悄的死
去，反正沒有看過皇子的樣貌，自己會代做皇子，沒人會發現，之後就一箭射向皇子……… 

皇子中了箭，暈倒在地上，相信已命不久矣，騏昌會的人把皇子埋起，準備回宮讓賢赫假扮皇子，真
正操縱朝政………… 

到了2021年的巴黎，這一幕就是被車撞到的秀浩在暈倒前看到的畫面，他隱約看到歩向自己的人正
是同一人 自己幼時的唯一朋友 賢赫…… 

賢赫這次到巴黎是要安排殺手在這好機會把秀浩除去，成功佔了秀浩爺爺的公司，怎料中途再發生事
故撞到了信菲的姨姨。賢赫給了錢那卡車司機後就安排助手趕忙把秀浩處理……
之後會馬上回去香港…… 

此時，賢赫助手給在機場等著的花君打電話，匯報自己清除了他們的所有監控，但說自己看到了花君
用磚頭砸姨姨，並以此來威脅花君，花君表示只要自己的蹤跡以及和姨姨的關係不泄露，就滿足助手
的所有要求。就在這時，賢赫給助手打來電話詢問案發現場的記錄和包括消除秀浩的證據，還讓他立
刻除掉花君，因為她知道太多事了。 

但花君已在監聽電話里聽到了他們的對話…………… 

花君很氣憤賢赫竟然會這樣做，覺得賢赫太輕視自己的能力，一人跑岀機場…… 

信菲懷疑是剛剛的車輛把姨姨載走，卻意外看到很多血，打算報警要警察幫助，她讓警察連夜到現場
取證，卻發現地上的很多血跡都消失了……… 警方叫她再回家看看，不要胡亂報警…… 

信菲不久收到醫院的電話，指姨姨剛遇上交通意外，被大貨車撞到，她一到醫院姨姨已去世了……
她抱著姨姨大哭，指必須要把那個人捉到…… 

此時，花君發了一個電話錄音給賢赫，表示自己會主動自首，承認自己就是開車的兇手，跟賢赫無關
，叫他安心回韓…… 賢赫聽後不覺有點擔心，定位了花君手機到了一個湖邊…… 

花君一早已把車身倒上了汽油，看到賢赫的車靠近，假扮要自殺，馬上困自己在車內併呑安眠藥，賢
赫及時救花君岀來，叫她不要做傻事，他覺得花君竟可為自己做岀這樣的事，消除了要殺她的念頭…
…… 



信菲哭著回到小村，覺得他們一定會有證據未消除，到了他們别墅想尋證據，但馬上被賢赫的人發現
，追著信菲…… 

信菲看到别墅有一輛車，馬上上了車逃走，她覺得姨姨的死一定跟姐姐花君有關，她必須要查清楚事
情，此時她駕到一湖邊時，澎的一聲響，她覺得自己開車可能撞到人，感到十分驚慌，一下車幸好是
一個倒在馬路中心的垃圾桶，她想把垃圾桶移回馬路旁，隱約看到旁邊有人的物體，她走近看看果然
是一受傷的人倒在地上，竟發現是之前救自己的男子－秀浩………………



Secret 5 - 前生的怨念

回到古代，賢赫把皇子射殺後把他埋了，之後歡喜地和騏昌會等人回去，賢赫助手不忍善良的皇子這
樣死去，待騏昌會等人 
離關後就連忙把皇子救回並抬到附近村落後離開………

皇子之後被村裡的人救起，一睡就睡了三天，他一醒發現是村民救了他，雖然身負重傷，他不顧村民
阻止跑離村落去信菲的地方…… 

花君此時已經尋到了信菲的小屋，她收到世子已身亡的消失後十分傷心，她怪責爺爺殺了自己心愛的
人，一輩子都不會原諒他和永遠離開騏昌會……
花君更恨信菲，以為是她對皇子下的情降才令皇子死去，決定用火燒死信菲，她去到信菲的小屋，
拿起火惡拋去信菲的屋，火勢洶洶，信菲已趕不切逃走…… 

此時，身受重傷的皇子也走到了信菲的屋，一看是一片火海，他竟毫不遲疑跑進去想救信菲岀來。看
到皇子在生的花君十分激動，想抱著皇子，不讓他再死去，但皇子鬆開花君，進了火場……… 

很快，房屋也倒塌了，古代的部分就到此為止…………
花君就受著信菲臨死前的怨念：你生生世世要永遠受罪……………… 

2021年，花君和賢赫在巴黎消滅了所有的證據，準備回去香港，賢赫向花君表示自己回去就會是集
團的接班人…… 

在香港，秀浩已經失蹤了幾天，整個集團已亂了套，因為過幾天就是秀浩滿18歲，準備成為會長的
一天，此時秀浩不在，理事們正商討應由誰人擔任一職…… 

這時，賢赫就和花君進入理事會，指秀浩已經在巴黎遇上車禍不幸死去………

在理事會，各人都爭論紛紛為何會遇上車禍，秀浩爺爺聽到消息後更是當場暈倒在會場……… 

賢赫問助手是否已經處理好秀浩屍體，他表示已經連同撞到那女人的車輛一併燒了…… 

賢赫事後向父親表示已完美處理事情，之後就會接任秀浩本應的位置，但是父親卻要賢赫放棄花君，
她的來歷十分可疑，知道越多事可能會威脅到賢赫，要求賢赫把她辭退，但賢赫反駁花君是願意為他
死的女人，絕對不會放棄她，讓在房外偷聽的花君暗笑，苦肉計得逞………… 

回到二人的家，花君知道賢赫的父親一直監視著賢赫，還安裝了竊聽器，故意要勾引賢赫和他親熱，
讓賢赫父親聽到所有，氣到半跳……… 

賢信菲在整理垃圾桶時，看到在旁的秀浩，她把秀浩救起後，看到他身受重傷，擔心也是被人追殺，
馬上報警送他入院……… 

秀浩醒後，看到自己躺在陌生的環境，看到一女子睡在旁邊，不禁問他：你是誰………
這裏是什麽地方…………… 

此時，信菲看到這樣的秀浩，心握著在發現秀浩現場的 USB , 更要向應該的人報仇……… 



沒有解決的過去，必定會找來……



Secret 6 - 失憶

秀浩醒了但卻對身邊發生的一無所知，反問眼前的信菲是誰，猶疑了一秒，問信菲自己是誰……… 

醫生到了向信菲解釋秀浩腦部受了重傷，幸好及時發現送院才可保命，但相信因創傷會造成短期的失
憶。 

信菲見此想著正好，秀浩應該是被人背叛才遭受意外，他不想秀浩記起悲傷的記憶，決定告訴秀浩是
一個偷渡客，在被海關追捕碰到意外，幸好被自己發現才拾回一命…… 

秀浩傻傻的相信，還捉住信菲的手叫她不要拋棄自己，自己連名字和住所都不記得，希望信菲能夠收
容他，自己恢複記憶後會好好報答信菲…… 信菲笑秀浩只是一個偷渡客，有什麽可以報答……… 

賢赫為了確認擔任代理會長一事萬無一失，額外派人查查秀浩的消息，是否真的確定死亡，收到的消
息是未有屍體發現，他不再相信助手，懷疑他根本沒有徹底清除秀浩，就叫人去徹底在巴黎找到秀浩
，永遠不要讓他回到香港…… 

而賢赫已開始懷疑助手，懷疑他根本沒有確定好秀浩的生死，問為何這麽久卻沒有任何消息。其實在
秀浩被撞後，助手私下把昏迷的秀浩搬到郊外，還留下了一隻 USB,
希望能幫到他，因為他不忘記童年在秀浩家中當園丁的兒子，眾人都看不起他，但秀浩會分享自己擁
有的玩具給他和賢赫…… 

他為了希望秀浩不被追殺，表示自己必定會再確認清楚，
賢赫聽到後卻表示不再信任他，會另安排人手調查……… 

信菲幫秀浩辦好岀院手續後，帶他回去自己居住的小村，他看到信菲、花君和姨姨的相後，感覺好像
十分親切和溫馨，但信菲卻把相片拿開，叫他不要八卦，表示現在秀浩是免費的暫住，要他付岀勞動
…… 

第二天一早，信菲就想叫醒秀浩叫他幫手到市場送報紙，但卻不見他，原來秀浩已經去到了附近的後
山，那邊是一大遍的草原，看到了日岀，信菲去到那邊，望著秀浩那興奮的模樣，真不想他就此記起
過去…… 

二人之後去到市集，秀浩幫忙的在地鐵站岀口賣報紙，吸引了不少女士前來，很快就賣光了，令信菲
有點在意，之後一整天都不跟秀浩談天………秀浩還傻傻的跟著她，不知信菲為何生氣……… 

二人回到小屋，秀浩立刻拖信菲的手回到早上的草原，晚上這裏還可看到不少星星，秀浩用深情的眼
神望著信菲，表示相信自己失憶後第一個看到的就是信菲，她能依靠的只有信菲，希望信菲能永遠不
要離開，他表示昨晚看到信菲躲在一角看著姨姨的相在哭泣，雖然不知發生什麽事，但希望信菲也能
視自己為依靠，聽得信菲十分感動，之後秀浩就主動吻了她……… 

第二天，二人照舊的去地鐵站賣報紙，但這次秀浩主動拖著信菲的手表示自己已有女友了…… 

此時，信菲從市集聽到似是賢赫手下的聲音，擔心是他們已發現秀浩未死，急忙帶著秀浩離開……… 

二人連忙跑走，信菲和秀浩上了的士，但此時已遭賢赫的手下點了相，確信他並未死去………





Secret 7 - 契約婚姻

秀浩跟著信菲回到香港後，因信菲的資金問題，只能去到旅館暫住，食飯也只是吃泡麵，雖然秀浩暫
時失去記憶，但對於一向生活奢華的他，他真的食不慣，還叫信菲煮牛排給她吃，令信菲覺得秀浩必
定是財閥三代，但她不想秀浩面對起自己受害的事，假裝責罵的語氣，指他只懂享受，毫無貢獻，一
個沒有勞動付岀的人還要記得吃牛………… 

第二天，信菲一早就岀了去，秀浩覺得信菲一個女子要養活兩個成人好不容易，不忍心信菲經常日岀
晚歸，他想起了信菲昨晚的話，自己決定岀去社區勞動中心看看有沒有工作介紹……… 

他很快就找到了一份在碼頭漁市場的工作，但一向嬌生慣養的他卻只懂搞亂，還把一籮魚倒瀉了，到
了吃飯的時候還給隊長責罵他…… 

下班的時候，秀浩拿到了人生第一份工資，他經過狐狸新娘星咖啡館時，看到有一隻好特别的項鏈，
他好奇問入面的職員，職員向他介紹這是500年前遺下的珍貴項鍊，當年咖啡館還是荒地時，在準備
重建時發現的，他們就把這項鍊保存起了……… 

500年前世子秀浩和信菲的火災，就是在狐狸新娘星咖啡館現址發生…… 

信菲當時拿著世子在最後一刻給她的項鍊，向著花君發下誓言：你永遠都不得好死…… 

秀浩問職員能否買下項鍊，但職員指是珍貴的東西不可以，送給秀浩一個特别的杯…… 

秀浩帶著杯回去想要送給信菲，信菲以為他又大少爺上身，胡亂花錢正要責罵他時，才看到秀浩身上
的瘀傷，知道他有靠勞動努力…… 

看著失憶的秀浩，她覺得秀浩一定也和賢赫的勾當有關，信菲再次打開在發現秀浩現場的USB，聽到
是賢赫和花君的對話，是要把受傷的姨姨拋棄在公路的對話，但她覺得現在弱小的自己就公開一定會
沒人相信，她決定硬碰硬……… 

她之前回到香港就看到新聞介紹賢赫即成為代理會長，想要找辦法弄進公司，信菲一天在公司的門附
近，趁著賢赫父親的車駛岀時故意衝岀去，賢赫父親才不是省油的燈，知道信菲是故意為了錢，本想
下車教訓她，但此時突然想起狡猾的花君在勾引著賢赫，決定和信菲做一場交易，只要她願意做賢赫
的契約妻子一年，她會有一億………… 

賢赫成為代理會長的一天到了，很多權貴都前來道賀，賢赫父親特意邀請媒體來參加。賢赫亦決定在
這天向外公開和花君的關係和婚訊，賢赫沒想到賢赫真的會帶著花君來參加就職禮，賢赫起身剛要向
傳媒介紹花君時，卻被父親打斷了，當眾向傳媒介紹賢赫的未婚妻………

此時，信菲到了場的門口，嚇倒了花君…………



Secret 8 - 證據

賢赫父親向傳媒介紹信菲是賢赫的交往對象，今天趁就職的日子想公開關係，媒體們都瘋狂拍照，都
想要記錄下這個驚天的大新聞。 

信菲看著受驚的花君，對她冷笑了………… 

到了賢赫就職的會場，他和花君嚇得站在一旁啞口無言，賢赫父親更表示信菲就是賢赫的未婚妻，下
個月就會結婚，記者們為挖出更多的料，趁機發問，信菲慌忙中回答今天到來是為了祝賀賢赫，還主
動挽著賢赫的手表示第一次在公開場合這樣有點害羞…… 

典禮完結，賢赫立刻把信菲叫出去單獨談話。剛出去，賢赫就聽見了父親和助手的對話，原來父親要
給信菲一筆錢，他認為信菲只是見錢眼開的人，覺得信菲也是因為錢才來參加宴會的。 

正當賢赫想要跟信菲說清楚時，花君被騙人到到公園，卻被一群人圍住帶走，她斷定這些都是賢赫父
親的人。

花君被帶到一個密室百般折磨，賢赫父親還把她扔進水箱，打算用水活埋了她，叫她現在選擇離開賢
赫或現在溺死，花君堅決表示如果是賢赫親口要把自己抱棄，自己才會離開賢赫…… 

正當賢赫父親想要再放水時，花君一早安排的記者到場，因為她早已預料這一幕，賢赫父親才迫於放
了她……… 

正當賢赫想要去責罵父親無故安排陌生女子為結婚對象和之前欲威脅花君的事，賢赫父親播放了一個
USB錄音，是他們在巴黎密謀把棄屍的證據……… 

賢赫父親手上的USB錄音是賢赫助手的安排，他知道賢赫可能會為了名利不顧情誼，決定偷偷先向賢
赫父親公開錄音，阻止賢赫傷害自己。 

賢赫父親表示對賢赫太失望，幸好自己有人脈阻止外傳，但如果賢赫堅持要和花君在一起，他會公開
錄音證據，他逼賢赫做出選擇，賢赫被逼無奈向父親下跪認錯，發誓絕不會再發生同樣的事，懇請父
親放過花君，願意答應一切條件…… 

父親提出讓他娶信菲，就可以放過他們，並指花君不是一個普通女人，他早就懷疑這女人的動機，如
今竟還被她捉著賢赫撞人的證據，必定要先放棄花君。賢赫不想花君被父親又傷害和誤會，只好被逼
無奈答應娶信菲…… 

賢赫回到家中向花君提到父親的逼婚，但花君心中卻十分擔心一旦二人結婚，自己的秘密就會公開，
假裝表示自己寧可死在監獄，也不願意看到賢赫和别的女人結婚，賢赫發誓就是利用信菲保全他們，
他的心裡只有花君一人。 

此時，在漁市場工作的秀浩在經過海鮮餐廰時看到了電視機的新聞，指集團的財三代秀浩失蹤，由賢
赫擔任代理的報導，他仿佛記起什麽，頭變得十分疼，旁邊的人看著新聞都對他議論紛紛，指是否就
是失蹤的財三代…… 

秀浩只是像記起了，說了一聲：媽媽………





Secret 9 - 回復失憶

秀浩看到了新聞時，記起了自己在巴黎發生的事，自己去巴黎是要去找媽媽，他就去了附近的電話亭
想要致電當時幫助自己的賢赫助手，助手一聽電話知道是秀浩時受到驚嚇，他想不到秀浩真的還在世
，但又害怕在旁的賢赫會聽到，他岀了外聽……… 

秀浩指知道助手也是奉命行事，也相信幫助自己的助手，助手正想掛斷電話叫他以後不要再接聽自己
時，聽到秀浩問媽媽在哪…… 

助手不敢回答，此時嘭的一聲，原來賢赫已預料是助手公開USB，他已安裝了竊聽在助手的手機，知
道是助手秘密放了秀浩生路，賢赫憤怒的把助手打暈了…… 

賢赫已知道秀浩未死的消息，賢赫立刻派人來搜查他的下落，向著市集衝去，秀浩在前往警局途中聽
到他們的聲音，慌忙藏進一個漁民的牛棚…… 

手下們也走了入漁民家搜尋，不肯放過任何一個角落，舉起叉子向稻草里扎去，恰好扎到了秀浩，眼
看他就要暴露了，老漁民便放出獵犬，趕走了他們一行人。 

老漁民幫秀浩縫合傷口，秀浩很感謝老漁民，希望老漁民能再幫幫他，老漁民不想惹禍上身，趕走秀
浩，秀浩一氣之下就要點燃稻草，和老漁民同歸於盡，表示自己已沒有去路，老漁民只好答應再幫幫
他……… 

秀浩在電視上看到賢赫的新聞，氣得咬牙切齒，發誓要找他報仇雪恨，他告訴漁民自己的事，和媽媽
失蹤的事，漁民決定幫助秀浩，借了一身漁人衣服給他，讓秀浩能回到家中公開自己在世的消息，讓
賢赫馬上下台和追查媽媽的下落…… 

之前信菲忙著拉攏賢赫父親，三天沒回到旅館，她想回去告訴自己為姨姨哭的真相，希望秀浩能等她
一年公開姨姨的真正死因，但一回去卻給看不見秀浩，又下了初雪了，擔心秀浩的安全，是否已被賢
赫發現，決定四處尋尋…… 

秀浩經過了倉庫，聽到已有一羣人跟著自己，他想要跑走時發現前方也有賢赫的人，此時漁民及時岀
現，拉秀浩入去暗角處，他告訴秀浩不能這麽衝動，但秀浩激動表示不能再等了，自己已知道賢赫的
勾當，要賢赫坐牢…… 

漁民看到如此堅定的秀浩，只好支持他給他車匙，叫他趕快回去家中公開事實把賢赫拉下台…… 

信菲去漁市場想要找秀浩，但中途卻看到花君，花君問信菲為何在這…… 

秀浩在開車往家之際，中途遭賢赫的車欄截，沒有去路，秀浩只能下車，從大橋跳了下去……



Secret 10 - 婚禮

花君知道賢赫父親如此堅定的要賢赫娶信菲，不知道為何一直在巴黎的信菲會突然回香港，不知她有
什麽勾當要接近賢赫，她就決定跟蹤信菲到漁市場，之後拉著她問她有什麽計畫，信菲反問她為何要
和姨姨斷絕關係，姨姨的死是否和花君有關，信菲聽到後有點驚慌，指姨姨是交通意外，她當晚沒有
追岀來就不會發生意外……

信菲掌摑了花君，指姨姨雖然和我們沒有血緣關係，但當時是在巴黎看到孤苦無依的我們兩姊妹，視
我們親女看待一直照顧至今，當年花君說要回香港工作，姨姨給了多年的積蓄……
花君指所有是姨姨的一廂情願，沒有人逼她，反叫信菲不要妄想得到賢赫的愛，願意給錢叫信菲離開
賢赫…… 

此時，警車到了，是漁民擔心秀浩而報，二人免得會暴露私下關係的身份，趕忙離開現場…… 

秀浩被賢赫追到大橋，前後沒岀路只得跳橋……
但暴雪關係相信江中的溫度已到零下，高處跳下必死無疑，這讓賢赫鬆一口氣，但叫手下們要趕忙尋
到秀浩的屍體……… 

三天過去了，今天是賢赫和信菲的大婚，婚禮就在新寶酒店舉行，賢赫父親邀請了不少記者傳媒必定
要大大公開這段關係…… 

『新婚岀場』，信菲非常漂亮的岀走，賢赫和信菲就一歩一歩的步入見證人處，花君卻在暗處把一切
看到眼內，誓要消除信菲～… 

賢赫和信菲大婚儀式正式舉行，酒店大堂張燈結綵，煙花繽紛燦爛，賢赫父親把這段婚禮公開成世紀
婚禮，讓所有人都知道…… 

信菲坐上花車，向著大堂進發，但花車突然有機關一點點地升高，到了十米高左右花車像繩索斷裂，
信菲從上面跌落下來，她拚命抓住花車的欄杆，大聲呼救，現場亂作一團，賢赫趕忙離開現場，花君
躲在一邊，臉上露出詭異的微笑…… 

警衛立刻啟動按鈕，可是按鈕失靈了，霓虹燈柱突然倒下，著起了大火，火勢很快蔓延，人們四處躲
藏，眼看一個巨大的燈柱就要砸下了，一個戴著口罩的男子奮不顧身衝過去用身體擋住燈柱，護住了
花君。 

緊接著他把毛巾沾上水，他不顧一切爬上鐵塔，準備救信菲，信菲漸漸體力不支，她突然昏迷，鬆開
了雙手，身體向地面摔下去，那男子以迅雷不及掩耳之勢死死拉住她的手，警衛們在下面展開防護墊
，那口罩才鬆開手，信菲安全落地，大家才鬆了一口氣………… 

信菲被送往醫院，一晚後她終於醒了過來，記起了剛剛被那男子救的一幕，似層相識般…… 

賢赫父親狠狠教訓了酒店的警衛和負責人，他懷疑是花君為了阻止賢赫和信菲結婚所為的，花君極力
辯解，賢赫想起父親有他的把柄，發誓一定要查明真兇，賢赫父親堅持認為是花君在背後搞鬼，不
賢赫再和她有任何瓜葛，把她調往分公司…… 

此時，賢赫收到了消息，在漢江發現了一首年約20的男屍，他推測是秀浩，心中大悅…………





Secret 11 - 蒙面人的再現

賢赫收到了手下的消息，在江邊撈到年約20歲的男屍，但已經事發數天，屍體已經腫漲得很，認不
岀人樣……… 賢赫連忙的叫手下去拿 DNA
化驗結果，最後已證實是秀浩，令到他十分興奮，他叫手下儘快的去把秀浩拿去火化，免得遺下證據
……… 

秀浩死亡的消息已經上了新聞報導，信菲在醫院也看到了，原來秀浩在巴黎真的和秀浩有關，同時她
也不敢相信秀浩就是集團原來的繼承人，她不禁落下眼淚…… 

花君回到了香港的總辦公室，賢赫再次見到花君，他激動萬分，花君自稱是回來保護信菲，只要信菲
站穩腳跟和安全，賢赫就可以受到父親的重視，自己寧願做賢赫背後的小女人也不要賢赫受到父親的
遺棄…… 

賢赫聽到後對父親恨之入骨，認為父親為了達到自己的目的，不惜犧牲自己的親骨肉，賢赫發誓要把
屬於自己的金錢和地位全都奪回來，他承諾待自己真正掌權後會給花君最高的待遇，苦苦懇求花君留
在他身邊，希望她不要嫉妒信菲，也不要懷疑自己的真心，花君很感動………… 

賢赫父親看到花君回到了香港，正想要指責她，但賢赫及時阻止並告訴父親會以集團為先，現在就岀
發去醫院探望信菲，並向傳媒交待事件………… 

信菲在醫院的大草地突然看到賢赫到了，不知應用什麽態度看著他，但看到傳媒都到現場就假扮和賢
赫十分恩愛，表示其實賢赫一直都十分關心自己傷勢，並不是外界傳的這樣……… 

花君在電視機前看到這個場面，氣得咬牙切齒，賭氣的把賢赫的照片砸碎…………… 

信菲岀院後回到賢赫家，可是她並沒有和賢赫同房，賢赫告訴她不要以為剛才自己真的關心她，自己
不知道信菲是如果逗得父親那麽喜歡她，但如果信菲是為錢，請不要得一想二…… 

今晚賢赫關燈睡下，信菲悄悄進了他房間，沒想到花君竟然睡在他身邊，信菲驚訝自己的姐姐果然背
著姨姨去亂搞，究竟當年忽然懷孕父親是誰的，信菲為什麽為了這個男人要對著姨姨見死否救…… 

信菲不由地想起當年在巴黎，花君突然消失不見，等再次出現的時候，就已經懷了別人的孩子，花君
擔心孩子影響她的生活，姨姨還叫她生下孩子，表示就當作自己的親兒子一樣養大，當作當年被迫和
孩子分隔，現在上天還給她一個新的一樣，叫花君不用擔心會影響她的前程…… 

怎料，花君還是偷偷地把去墮胎，又再次消失在信菲和姨姨身邊……信菲沒想到一直陪伴自己成長的
姐姐如今竟然變成了一個蛇蠍心腸的女人，她再不可看著賢赫和花君風流快活，再不能讓死去的秀浩
那麽無辜，決定進行第一個行動…… 

第二天，花君突然收到一個電話，電話中是一個男子，表示已經知道花君是殺人兇手，有所有證據，
花君被嚇得花容失色，花君擔心真的有此事，因為事情應只有自己、賢赫和助手知道，她也不管賢赫
在身邊，就和他約定了今晚見面。 

其實是信菲安排的電話，她穿著黑衣，想要花君親口承諾殺了姨姨的事和告訴她姨姨的屍體到底去了
哪，她准時來到樹木園赴約，但在等待中無意中發現到來的不是花君，是一班黑幫…… 



信菲被手下們發現立刻想要逃跑，但發現前後都是他們……此時，又一黑衣男子岀現了，一伸腳踢飛
了幾個黑幫，看到信菲快要被捉著了，一手抱著信菲，反擊了他們……… 

手下們都受傷在地，信菲此時看著那男子，看著眼神十分熟悉，二人就這樣對視著………


